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Vragen van het lid Van Tongeren (GroenLinks) aan de Minister van 
Economische Zaken over kosten salderingregeling zonne-energie (ingezonden 
16 november 2016). 

Vraag 1
Kent u het bericht «De miljarden voor duurzame energie en het draagvlak bij 
de burger»?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven hoe hoog de gederfde inkomsten aan energiebelasting en 
opslag duurzame energie ten gevolge van de salderingsregeling waren in 
2015? Zo nee, kunt u een schatting geven van de kosten van deze regeling in 
2015? 

Vraag 3
Kunt u aangeven hoe hoog de gederfde inkomsten aan energiebelasting en 
opslag duurzame energie zijn ten gevolge van de postcoderoosregeling 
waren in 2015? Zo nee, kunt u een schatting geven van de kosten van deze 
regeling in 2015? 

Vraag 4
Kunt u aangeven wat de kosteneffectiviteit van de salderingsregeling en de 
postcoderoosregeling was in 2015 in Euro / ton CO2? 

Vraag 5
Kunt u aangeven hoeveel de cumulatieve kosten van de salderingsregeling en 
de postcoderoosregeling sinds 2012 zijn? 

Vraag 6
Kunt u aangeven hoe de kosteffectiviteit van de postcoderoosregeling en de 
salderingsregeling zich hebben ontwikkeld in de periode 2012 tot en met 
2015? 

1 http://www.energiebusiness.nl/2016/11/10/de-miljarden-voor-duurzame-energie-en-het-
draagvlak-bij-de-burger/
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Vraag 7
Kunt u aangeven hoe de kosten van de postcoderoosregeling en de salde-
ringsregeling zich verhouden tot de kosten van de Stimulering Duurzame 
Energieproductie + (SDE+)-regeling? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat er een verschil te maken valt tussen het salderen van 
energiebelasting en de opslag duurzame energie enerzijds en de eis dat 
energiebedrijven het leveringstarief volledig dienen te salderen anderzijds? 

Vraag 9
Kunt u zorgen dat de evaluatie van de salderingsregeling en een eventuele 
aanpassing daarvan vóór de plenaire behandeling van de evaluatie van het 
Energieakkoord aan de Kamer aangeboden wordt?
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